
1 4 bout 1973 1200

2 1 bout 1967 300

3 1 bout 1967 300

4 1 bout 1967 300

5 1 bout 1967 200

6 1 bout 1963 300
7 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD (demi ep) 1963 300
8 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD (demi ep) 1963 300

9 1 bout 1968 450

10 1 bout 1968 450

11 1 bout 1968 300

12 1 bout 1968 450

13 1 bout 1968 300

14 1 bout 1968 100

15 1 bout 1968 100

16 1 bout 1968 450

17 1 bout 1968 450

18 1 bout 1968 450

19 1 bout 1965 500

20 1 bout 1965 500

21 1 bout 1965 250

22 1 bout 1965 250

23 1 bout 1965 100

24 1 bout 1965 100

25 1 bout 1965 100

26 1 mag 1964 600

CHT LAFITE ROTHSCHILD (2bg, 2ntlb, 
étiq sales)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (ntlb, étiq 
sales)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (ntlb, étiq 
sales)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (ntlb, étiq 
sales)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (petit demi 
ep)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (petit demi 
ep)

CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (ntlb, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (ntlb, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (gros debut, 
étiq. sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (gros demi, 
étiq. sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (deb ep, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (deb ep, étiq. 
sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (demi ep, 
étiq. sale)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (gros demi, 
étiq. Sale, capsule abimée)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (deme ep, 
étiq. Sale)

CHT LAFITE ROTHSCHILD  (dessus de 
capsule très abîmé, bon niveau, étiq.sale)



27 1 mag 1952 1000

28 1 mag 1969 300

29 1 mag 1967 200
30 6 bout 1967 120

31 8 bout 120

32 6 bout 80
33 7 mag ST EMILION ET DIVERS VIEUX… 200
34 1 bout MIRABELLE CLARIDGE 1945 100
35 1 bout 2L ARMAGNAC XO DUCASTAING 1980 100
36 1 mag ARMAGNAC XO DUCASTAING 1982 80

37 6 bout 250
38 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1986 180
39 1 bout CHT LATOUR 1987 200
40 5 bout CARRUADES DE CHT LAFITTE 1989 750
41 2 bout CHT MONTROSE 1989 200

42 9 bout 420
43 1 bout CHT HAUT BRION 1991 200

44 2 bout 40
45 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1995 300
46 3 mag CHT GRUAUD LAROSE 1995 300

47 3 bout 65

48 12 bout 2000 180

49 9 bout 130
50 6 bout CHT CHASSE SPLEEN CB 2009 120
51 6 bout CHT FOMBRAUGE CB 2009 120
52 6 bout CHT TERTRE DAUGAY 2009 90

53 7 bout 70
54 1 bout CHAMPAGNE DOM RUINART ROSE 1971 120

55 3 50

CHT LAFITE ROTHSCHILD  
(étiq.déchirée, très bon niveau, capsule 
ok)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bouchon 
chevillé, ea, demi ep)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (étiq.sale et 
griffée, gros demi ep, capsule abimée)
CHT DUHART MILON (debut et demi ep)
8 CHT DUHART MILON (debut et demi 
ep) 1969, 2/1968
1 Cht Cos d'Estournel (bg) 1972, 4 Cht 
Guadet St Emilion (2bg, 1ntlb,1deb) 
1971, 1 Cht Pontet Clauzure (nlb) 1961

1 Cht La Gaffeliere 1982, 1 Fort de Latour 
1986, 1 Cht Pape Clement 1986, 1 Cht 
Talbot 1986, 1 Cht Gruaud Larose 1988, 
1 Cht Phelan Segur 1989

2 Cht Lafon Rochet 1990, 1 Fort de 
Latour 1990, 1 Cht Pavie 1990, 1 Cht 
Beychevelle 1990, 1 Cht Pontet Canet 
1990, 2 Cht Gruaud Larose 1990, 1 Cht 
Latour Haut Brion 1990

1 Réserve de la Comtesse 1993, 1 
Pagodes de Cos 2000

COTE ROTIE LES BECASSES 
CHAPOUTIER 2/1998, 1/1999
CHT GARRAUD LALANDE DE 
POMEROL CB
7 COTE LES BECASSES CHAPOUTIER 
1/2000, 6/2001, 2 CHT ROMANIN CB 
"CŒUR" TETRIUS 2000

5 Pacherenc du Vic Bilh 1998, 2 Madiran 
Cht Bouscassé 2005

flac

1 Cht Talbot 1972, 1 Sainte Coix du Mont 
1982, 1 magnum Cht D'Aydie Madiran 
2000



56 6 bout 110

57 2 bout 20

58 3 bout 65

59 3 bout 30
60 4 bout RATAFIA DIVERS 40

61 4 bout 65
62 5 bout PORTOS 10 ANS D'AGE 50

63 3 bout 35

64 1 mag 1980 700
65 1 mag 1985 700
66 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD TB 1986 1000
67 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD TB 1987 600

68 1 mag 1987 600
69 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD TB 1987 600
70 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD EXC 1988 700
71 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD EXC 1988 700
72 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD EXC 1989 900
73 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD EXC 1989 900
74 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD EXC 1989 900

75 1 mag 1990 1000
76 1 mag 1986 100
77 1 mag CHT DUHART MILON TB 1989 100
78 1 mag 1990 120
79 1 mag CHT DUHART MILON TB 1990 120
80 1 bout 1987 1000
81 2 bout CHT PAVIE 1990 200
82 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1990 210
83 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1990 210
84 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1998 100
85 1 bout CHT YQUEM 1987 150
86 1 bout CHT YQUEM 1987 150
87 1 bout CHT YQUEM 1987 150
88 1 bout CHT YQUEM 1987 150
89 1 bout CHT YQUEM 1987 150
90 1 bout CHT YQUEM 1987 150
91 1 bout CHT YQUEM 1987 150

2 Vins de Paille 1985, 4 Vin Jaune La 
Pinte 1/1986, 1/1990, 2/1992
1 Coteaux du Layon Domaine du Clayou 
1988, 1 Coteaux du Layon Domaine des 
Maurieres 1996
1 Cht La Tour Blanche 1990, 1 Cht Haut 
Peyraguey 1997, 1 Cht Jean de 
Laville1998
2 Madiran Cht Montus 2000, 1 Madiran 
Cht Aydie 1990

1 Armagnac 1983, 1 Pineau des 
Charentes Rosé 2005, 1 Crème de 
Framboise Nadine de Rothschild 1980, 1 
Crème de Myrtille 1995

1 Maury Mas Amiel 1995, 1 Banyuls 
Chapoutier 2000 (50cl), 1 Banyuls Gd Cru 
1980
CHT LAFITE ROTHSCHILD (étiq leg 
tachée)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (étiq tachée)

CHT LAFITE ROTHSCHILD (étiq piquée, 
capsule déchirée)

CHT LAFITE ROTHSCHILD (petite 
griffure)
CHT DUHART MILON (étiq leg passée)

CHT DUHART MILON (étiq leg piquée)

CHT PETRUS bas de capsule écornée)



92 4 bout CHT MOUTON BARONNE 1982 240
93 2 bout CHT CLERC MILON 1982 100

94 11 bout 1986 550
95 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1983 170
96 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1983 170
97 2 bout LA BARONNIE MEDOC 1983 20
98 1 mag CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1982 400
99 1 mag CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1982 400

100 1 mag CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1982 400
101 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2000 950
102 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2000 950
103 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2000 950
104 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2000 950
105 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2000 950
106 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2000 950
107 1 bout CHT HAUT BRION 1994 150
108 1 bout CHT HAUT BRION 1994 150
109 1 bout CHT HAUT BRION 1984 100
110 1 bout CHT HAUT BRION 1984 100
111 1 bout CHT HAUT BRION 1984 100
112 1 bout GRAND ECHEZEAUX DRC 1978 800
113 1 bout CHT MARGAUX 2004 220
114 1 bout CHT MARGAUX 2004 220
115 1 bout CLOS VOUGEOT LEROY TB 1985 1000

115A 4 bout 1964 1000
116 1 bout CHT D'YQUEM 1945 2500

117 1 bout 1999 500

118 1 bout 1999 200

119 1 bout 2005 100

120 1 bout 2006 70

121 1 bout 2011 100
122 1 bout CHT RAYAS 1998 250
123 1 bout COTE ROTIE "LA TURQUE" GUIGAL 2006 150
124 1 bout SASSICAIA 2006 150

125 12 bout 2009 480

126 5 bout 2002 300

127 2 bout 2002 100

128 11 bout 2005 1100

CDP CHT DE BEAUCASTEL (e. très 
abimée)

CHT HAUT BRION (nlb, 3 demi ep, 
étiq.décollées)

MEURSAULT 1ER "LES CAILLERETS" 
DOMAINE COCHE DURY 
CHARMES CHAMBERTIN DOMAINE 
DUGAT PY
CHABLIS GD CRU "LES CLOS" 
DOMAINE VINCENT DAUVISSAT 
CHABLIS GD CRU "LES CLOS" 
DOMAINE VINCENT DAUVISSAT 
CHABLIS GD CRU "LES CLOS" 
DOMAINE VINCENT DAUVISSAT 

VOUVRAY MOELLEX "RESERVE" 
DOMAINE DU CLOS NAUDIN (FOREAU) 
PULIGNY MONTRACHET  LES 
COMBETTES SAUZET
PULIGNY MONTRACHET CHAMP 
CANET SAUZET
BATARD MONTRACHET RENE LEQUIN 
COLIN



129 1 bout 1998 200

130 1 bout 2003 70
131 2 bout COTE ROTIE CHT D'AMPUIS GUIGAL 2006 100
132 3 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 2003 300
133 2 bout CHT MONTROSE 2005 160
134 1 bout CHT ANGELUS 2006 150
135 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2006 400
136 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 2009 300
137 5 bout CHT HAUT BAGES LIBERAL 2008 100

138 1 BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER 1943 150

139 1 BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER 1945 150

140 1 BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER 1951 150

141 1 BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER 1952 150

142 1 BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER 1960 100

143 1 BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER 1961 100
144 1 bout CHT MARGAUX 1988 250
145 1 bout CHT MARGAUX 1988 250
146 1 bout CHT MARGAUX 1988 250
147 1 bout CHT MARGAUX 1988 250
148 1 bout CHT MARGAUX 1988 250
149 1 bout MUSIGNY DOMAINE MOINE HUDELOT 1992 120
150 6 bout PETIT MOUTON ROTHSCHILD CB 1994 420

151 6 bout 1995 180
152 2 mag CHT LA MISSION HAUT BRION 1961 4750
153 1 bout 1949 1420
154 1 bout CHT HAUT BRION (4cm) 1961 1330
155 1 bout CHT HAUT BRION (4cm) 1961 1330

156 3 bout 1959 570

157 1 bout 1961 850

158 1 bout 1961 850

159 1 bout 1947 850

160 1 bout 1947 850

161 1 mag 1934 1420

162 1 bout 1949 620

MONTRACHET BOUCHARD PÈRE ET 
FILS
BATARD MONTRACHET HENRY 
CLERC ET FILS

flac

flac

flac

flac

flac

flac

CHT RAYMOND LAFON SAUTERNES 
50cl

MUSIGNY LEROY (niv 3,5cm)

CORTON CLERGET (étiq très lmt 
tachée)
CHT TROTANOY MISE LAFITE 
(bouchon étampé, bg, étiq.leg tachée)
CHT TROTANOY MISE LAFITE 
(bouchon étampé, bg, étiq lég tachée)
CHT TROTANOY MISE LAFITE 
(bouchon étampé, étiq.leg tachée)
CHT TROTANOY MISE LAFITE 
(bouchon étampé, bg, étiq lég tachée)
CHT GRUAUD LAROSE 
RECONDITIONNE AU CHT
RICHEBOURG C. MAREY & LIGIER 
BELAIR (4cm étiq tachée)



163 1 bout 1949 620

164 1 bout 1949 660

165 1 bout 1949 570

166 1 bout 1949 570
167 1 bout 1959 950
168 1 bout 1929 1420
169 1 bout 1943 570
170 1 bout 1902 850

171 1 bout 1931 240
172 1 mag 1952 380
173 1 mag 1952 380
174 1 bout 1962 240
175 1 bout 1964 240
176 1 bout 1946 240

177 1 bout 1927 280

178 1 imp 1979 470
179 1 bout BONNES MARES DROUHIN LAROSE 1986 150

180 1 bout 1949 190

181 1 bout 1945 1140

182 1 mag 1971 850
183 12 bout CHT LAFAURIE PEYRAGUEY CB 1988 540

184 12 bout 1988 320
185 1 bout CHT MARGAUX (EA, NLB) 1983 220
186 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 720
187 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 720
188 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 720
189 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 720
190 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 720
191 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 720
192 1 bout CDP CHT RAYAS 1989 480
193 1 bout CDP CHT RAYAS 1989 480
194 1 bout CDP CHT RAYAS 1989 480
195 1 bout CDP CHT RAYAS 1989 480
196 1 bout CDP CHT RAYAS 1989 480
197 1 bout CDP CHT RAYAS 1989 480
198 10 bout VIEUX CHT CERTAN 1976 540
199 3 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1972 620
200 3 bout CHT LAFIE ROTHSCHILD 1969 860

RICHEBOURG C. MAREY & LIGIER 
BELAIR (4cm étiq tachée)
MUSIGNY C. MAREY & LIGIER BELAIR 
(4cm, étiq leg tachée, capsule abimée)
MUSIGNY JACQUES PRIEUR MISE 
CALVET (étiq leg tachée)
MUSIGNY JACQUES PRIEUR MISE 
CALVET (étiq leg tachée)
CHT HAUT BRION (capsule lache)
CHT YQUEM (deb ep, étiq très sale)
CHT CHEVAL BLANC  (nlb, étiq tachée)
CHT AUSONE (étiq leg abimée, deb ep)
CHT TALBOT (mi ep, étiq tachée lgmt 
déchirée)
CHT TALBOT (étiq leg tachée)
CHT TALBOT (étiq leg tachée)
CHT VIEUX CERTAN (bg, étiq tachée)
CHT VIEUX CERTAN (bg, étiq tachée)
CHT LASCOMBES (ntlb, étiq leg tachée)
CHT SIGALAS RABAUD (tlb, nlb, étiq leg 
tachée)
CHT VIEUX CERTAN 5L (bg, capsule 
cirée, cire abîmée)

CHARMES CHAMBERTIN PATRIARCHE 
PÈRE ET FILS (5cm, étiq tachée)
MUSIGNY DE VOGÜE MISE J. 
DROUHIN (4,5cm)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (bg, leg 
tachée)

CHT LAFLEUR CAILLEAU CANON 
FRONSAC CB



201 1 bout CHT MARGAUX (ea) 1974 120
202 3 bout CHT CHEVAL BLANC 1967 540

203 2 bout 160

204 12 bout 160
205 4 bout 60

206 2 bout 1989 90
207 3 bout CHT CHASSE SPLEEN 1990 190
208 12 bout CHT POUJEAUX CB 1997 220

209 2 bout 130
210 2 bout CDP ROUGE CHT DE BEAUCASTEL 1992 130

211 12 bout 320

212 6 bout 190
213 12 bout CHT LA DOMINIQUE CB 1995 540
214 3 bout CHT GRAND CORBIN 1989 80

215 4 bout 720

216 12 bout 320

217 12 bout 320

218 6 bout 130

219 1 bout 1966 450

220 2 bout 110

221 3 bout 400

222 2 bout 1988 180
223 6 bout CHT LATOUR CB 1996 2700

224 2 bout 420

225 7 bout 420

226 1 bout 1988 450
227 1 bout CHT AUSONE 1976 270
228 3 bout CHT VALANDRAUD 1999 270
229 12 bout CHT GRUAUD LAROSE CB 1997 540
230 6 bout SAVENNIERES LE CLOS SACRE 1996 240

231 8 bout 250

1 Cht Mouton 1967 (demie ep, e.tachée), 
1 Cht Gruaud Larose 1975
6 COTES DU ROUSSILLON TALON 
ROUGE 2000, 6/2001
2 Cht Fieuzal 1992, 2 Cht Ferrande 1983
MOREY SAINT DENIS PIERRE 
MISSEREY 

1 Cht Smith Haut Lafite 1995, 1 Cht 
Enclos Haut Mazeyres Pomerol 1981

CDP ROUGE HAUT DES TERRES 
BLANCHES 2/1990, 2/1992, 2/1995, 
2/1998, 2/1999, 2/2000
3 Pommard Rugiens Michel Pont 1988, 3 
Pommard Clos des Epenots Rodet 1985

1 CHT COUTET MADAME 1986, 1/1988, 
1/1989, 1/1990
6 CHINON CLOS DE DIOTERIE 
CHARLES JOGUET 1996, 6/1997
6 CHINON CLOS DE DIOTERIE 
CHARLES JOGUET 1999, 6/2000
2 CHINON CHENE VERT CHARLES 
JOGUET 1995, 2/1997, 2/1998
CLOS DE VOUGEOT LEROY (millésime 
illisime présumé)
1 Corton Charlemagne Bouchard 1985, 1 
Corton Charlemagne Louis Latour 1980
1 Cht Haut Brion 1997, 2 Cht Laville Haut 
Brion 1997
MAZIS CHAMBERTIN HOSPICES DE 
BEAUNE (RODET) CUVEE MADELEINE 
COLLIGNON (etiq leg délavées)

1 CHT HAUT BRION 1979 (3,5cm, étiq 
tachée), 1/1986
1 Cht l'Eglise Clinet 1998, 6 Cht Trotanoy 
1997 CB
RUCHOTTES CHAMBERTIN ARMAND 
ROUSSEAU

3 Cht St Pierre 2009, 1/2008, 2 Cht Gloria 
2005, 2/2009



232 5 bout 2009 190

233 4 bout 180

234 4 bout 160
235 1 bout CORTON CHARLEMAGNE LATOUR 2006 70

236 4 bout 135
237 6 bout CHT CLERC MILON 2005 270
238 1 bout CHT PONTET CANET 2004 100

239 6 bout 160

240 5 bout 2003 130
241 6 mag DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE CB 2007 380
242 6 mag CHT LYNSOLENCE CB 2007 320
243 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 2006 220

244 5 bout 110
245 6 bout 2000 135

246 9 bout 90
247 6 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 2004 540
248 6 bout CHT LEOVILLE POYFERRE (ea) 2002 220
249 1 mag 1957 680

250 6 bout 150

251 6 Bout 200

252 12 bout 1990 480

253 12 bout 145
254 3 bout PAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX 1990 400
255 13 bout CHT DU COULAT 1997 120

256 9 bout 80
257 10 bout CHT HAUT PEYRILLAT 1998 90
258 9 bout CHT HAUT PEYRILLAT 1998 80

259 13 bout 120

260 5 bout 2001 430
261 6 bout CLOS VOUGEOT CHT LATOUR CB 1999 430

MOREY SAINT DENIS AUX CHESEAUX 
DOMAINE ARLAUD
2 Clos Vougeot Jadot 2002, 2 Corton 
Clos des Cortons 2002
1 Chambertin Clos de Beze Faiveley 
2002, 1 Mazis Chambertin Domaine 
Nadeff 2005, 2 Gevrey Chambertin Les 
Champeaux Domaine Nadeff 2005

HERMITAGE ROUGE LA SIZERANNE 
CHAPOUTIER 2/1995 2/1997

6 Gevrey Chambertin Magnien Les 
Seuvres 2006
CHAMBOLLE MUSIGNY LES 
FREMIERES MAGNIEN 

3 Espagne Priorato Trio Infernal 2005, 2 
Menetou Salon Moraugues Pellet 2005
PRORATO SOLANES Espagne
6 Jurancon Sec Haut de Vignes 2007, 3 
Cht Monlot 2001

CHT LATOUR (étiq.griffée)
3 Cht La Gaffelière 2007, 3 Cht des 
Annereaux Lalande de Pomerol 2007
1 Corton Clos du Roi Voarick 1989 ou 
1990, 1 Chapelle Chambertin Savour 
Club 1990, 1 Corton Maréchaudes Prince 
de Mérode 2002, 2 Corton 2001
CHT LA TOUR BLANCHE SAUTERNE 
CB
6 Cht Ludon Pomies Agassac 1993, 4 Cht 
Boyd Cantenac 1993, 1 Cht Belair St 
Emilion 1982, 1 Cht Chantegrive Blanc 
1992

CHT DU COULAT 4/1996, 1/1998, 
4/1999

VINS DIVERS : Clos Petit Bellane, Cht La 
Croix Gachet, Cht Beauregard Ducasse, 
Clos de Sainte Catherine…
ECHEZEAUX DOMAINE DES PERDRIX 
DEVILLARD



262 1 bout 2000 180
263 1 bout 1979 200

264 1 bout 1979 200
265 2 bout CHAMBERTIN CAMUS 2001 140

266 2 bout 90

267 11 bout 1999 400
268 1 bout 1811 2700
269 6 mag CLOS DES PRINCES CB 2000 240
270 6 mag CHT CLERC MILON CB 2004 480
271 6 mag CHT LA TOUR HAUT BRION CB 1999 420

272 6 mag 1999 180
273 9 bout MEURSAULT CHARMES PRIEUR 2000 290
274 6 bout MEURSAULT CHEVALIER PRIEUR 1998 190
275 8 bout MEURSAULT GOUTTE D'OR LATOUR 2003 250
276 4 bout CHABLIS LES VAILLONS GAUTHERIN 2005 130

277 6 bout CHABLIS GC LES PREUSES REGNARD 1999 220

278 10 bout 2005 270
279 12 bout CHABLIS VAUDESIRS GAUTHERIN 2000 320
280 5 bout CHABLIS LES BLANCHOTS REGNARD 2005 220
281 6 bout CHABLIS VAUDESIRS REGNARD 2001 160
282 6 bout CHABLIS VALMUR COLLET 2006 190
283 6 bout CHABLIS BOUGROS W. FEVRE 2007 190
284 6 bout CHABLIS BOUGROS W. FEVRE 2007 190
285 6 bout CHABLIS LES PREUSES W FEVRE 2007 190
286 6 bout CHABLIS LES PREUSES W FEVRE 2007 190

287 7 bout 2000 220

288 9 bout 2000 320

289 6 bout 2002 240

290 6 bout 2002 240

291 1 bout 1994 90

292 1 bout 1994 90

293 1 bout 1994 90
294 6 bout MEURSAULT LES CLOUS BPF 2001 190
295 7 bout CHT LA BASTIDE DAUZAC MARGAUX 2005 60

GRANDS ECHEZEAUX "GROS FRERES 
ET SŒUR"
CHT HAUT BRION (étiq tachée)
CCHT HAUT BRION (étiq tachée 
déchirée)

1 Corton Charlemagne Paul Dargent 
1966, 1 Corton Charlemagne Bouchard P 
et F 1982
CHAMBOLLE MUSIGNY LES 
MASSELOTTES NOELLAT 
FINE CHAMPAGNE NAPOLEON (nlb)

CHT THIEULLEY RESERVE 
COURCELLE CB

CHABLIS LES BEUGNONS LONG 
DEPAQUIT

CHASSAGNE MONTRACHET 
MORGEOT CLOS DE LA CHAPELLE 
LOUIS JADOT
CHASSAGNE MONTRACHET 
MORGEOT CLOS DE LA CHAPELLE 
LOUIS JADOT
CHABLIS LES PREUSES BILLAUD 
SIMON
CHABLIS LES PREUSES BILLAUD 
SIMON
CRIOTS BATARD MONTRACHET 
OLIVIER LEFLAIVE
CRIOTS BATARD MONTRACHET 
OLIVIER LEFLAIVE
CRIOTS BATARD MONTRACHET 
OLIVIER LEFLAIVE



296 2 bout CHAPELLE CHAMBERTIN LATOUR 1992 140
297 5 bout POMMARD EPENOTS JADOT BOILLOT 2000 310

298 12 bout 2000 320
299 10 bout BEAUNE COUCHEREAUX JADOT 2003 150
300 3 bout BEAUNE DU CHT BPF 2001 90
301 5 bout BEAUNE LES CHOUACHEUX JADOT 2003 160

302 9 bout 200

303 8 bout 2002 600

304 12 bout 2006 430

305 9 bout 2003 110

306 8 bout 2002 290
307 4 bout CHARMES CHAMBERTIN TORTOCHOT 1986 200
308 6 bout ALOXE CORTON MESTRE 2010 50
309 7 bout VOLNAY SANTENOTS LATOUR 2006 180

310 12 bout 2001 310
311 10 bout CDP HAUTES PIERRES DELAS 2006 260
312 9 bout CDP LES CEDRES PAUL JABOULET 2006 230
313 5 bout HERMITAGE PAUL JABOULET 1985 210

314 12 bout 2005 200
315 8 bout ROCHEMORIN PESSAC LEOGNAN 2004 100
316 6 bout CHT SOCIANDO MALLET 1989 200
317 12 bout CHT BEAUSITE ST ESTEPHE 1990 310
318 12 bout CHT BEAUSITE ST ESTEPHE 1990 310
319 6 bout CHT BEAUSITE ST ESTEPHE 1990 150
320 8 bout CHT HAUT BAGES LIBERAL 1985 270
321 5 bout CHT CALON SEGUR 1988 250
322 5 bout CHT GRAND PUY DUCASSE 1985 180
323 8 bout CHT LEOVILLE POYFERRE 1985 410
324 12 bout CHT LA TOUR DE BY 1998 120
325 7 bout CHT LA TOUR DE BY 1998 70
326 9 bout CHT DAUZAC MARGAUX 1989 260
327 11 bout CHT BRANE CANTENAC 1986 370
328 8 bout DOMAINE DE L'EGLISE 1985 270
329 8 bout DOMAINE DE L'EGLISE 1985 270
330 10 bout CHT NENIN 1985 250
331 8 bout CHT PAPE CLEMENT 1983 410
332 7 bout CHT PAPE CLEMENT 1983 410
333 5 bout CHT LA LAGUNE 1985 170
334 8 bout CHT HAUT MARBUZET 1998 200
335 8 bout CHT HAUT MARBUZET 1998 200
336 10 bout CHT LA LAGUNE 1988 300

POMMARD LES RUGIENS OLIVIER 
LEFLAIVE

2 Vosne Romanee Les Beaux Monts 
Jadot 1998, 7 Beaune Clos de la Mousse 
BPF 2001
VOSNE ROMANEE LES CHAUMES 
ROBERT ARNOUX
POMMARD LES FREMIERS LUCIEN 
BOILLOT
SANTENAY 1ER CRU LA COMME 
MESTRE
MOREY ST DENIS 1ER RU LES LOUPS 
DOMAINE DES LAMBRAYS

VOSNE ROMANEE LES BEAUX MONTS 
JADOT

CROZE HERMITAGE THALABERT 
DELAS



337 11 bout POMMARD GRANDS EPENOTS JADOT 2002 280
338 6 bout CHT SOCIANDO MALLET 2007 100
339 12 bout CHT LA TOUR DE BY 2001 100
340 12 bout CHT LA TOUR DE BY 2001 100
341 12 bout CHT LA TOUR DE BY 2001 100
342 12 bout CHT BEAUSITE 2001 150
343 12 bout CHT BEAUSITE 2001 150
344 6 bout AUXEY DURESSES BLANC LATOUR 2008 80

345 4 bout 2003 70
346 10 bout CHT POTENSAC 2004 100
347 7 bout CHT LA GAFFELIERE 1985 200
348 7 bout CHT GLORIA 1989 120
349 4 bout CHT L'ANGELUS 1988 510
350 12 bout CHT BATAILLEY 1985 310
351 8 bout CHT ST GEORGES ST EMILION 2003 105

352 12 bout 2007 360

353 12 bout 2005 250

354 12 bout 2008 250
355 10 bout BEAUNE CLOS DE LA MOUSSE BPF 2005 170

356 8 bout 1999 140

357 11 2007 100

358 12 2007 100

359 12 2006 100
360 21 VOLNAY BARDIN 2008 270

361 22 2010 190

362 17 2006 180
363 24 SANTENAY GRAVIERES DEVILLARD 2007 140

364 23 2009 170
365 24 SANTENAY GRAVIERES DROUHIN 2003 140
366 6 bout PULIGNY MONT PROSPER MAUFOUX 2002 100
367 24 VOLNAY CAILLERET DROUHIN 2006 220
368 24 GEVREY CHAMBERTIN 2002 240

369 12 2004 80

370 12 2004 80
371 24 CHT ST GEORGES ST EMILION 2005 200
372 24 CHT BEAU SITE 2006 200
373 24 CHT BATAILLEY 2006 310

CHT LA LOUVIERE BLANC PESSAC 
LEOGNAN

GEVREY CHAMBERTIN COMBES AUX 
MOINES BPF
NUITS ST GEORGES LES ARGILIERES 
BPF
NUITS ST GEORGES LES CAILLES 
BPF

CHABLIS GD CRU BAUGRAS 
REGNARD

d.bout
CROZE HERMITAGE LES LAUNES 
DELAS

d.bout
CROZE HERMITAGE LES LAUNES 
DELAS

d.bout
CROZE HERMITAGE THALABERT 
JABOULET

d.bout

d.bout
POUILLY FUISSE LES CHAUMES 
JADOT

d.bout
NUITS ST GEORGES BOUCHARD 
PROSPER MAUFOUX

d.bout

d.bout
CHT DE CHAMIREY MERCUREY 
PROSPER MAUFOUX

d.bout

d.bout
d.bout

d.bout
CHT ROCHEMORIN PESSAC 
LEOGNAN

d.bout
CHT ROCHEMORIN PESSAC 
LEOGNAN

d.bout
d.bout
d.bout



374 1 bout 70
375 2 bout COGNAC TRES VIEUX RESERVE 100

376 1 bout 150
377 6 bout VIEUX COGNAC NAPOLEON 250

378 9 bout 1980 100
379 3 bout 1970 450
380 1 bout 1965 300

381 6 bout 1966 180

382 1 bout 1969 300
383 1 bout RICHEBOURG DRC -5,5cm 1959 1500
384 1 bout LA TACHE -4 cm 1969 900
385 1 bout LA TACHE -5cm 1969 800
386 1 bout LA TACHE -5cm 1969 800
387 1 bout LA TACHE -5cm (ea) 1969 800

388 2 bout 70

389 2 bout 1949 400

390 2 115

391 2 bout 1947 500

392 1 bout 1948 900
393 1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1986 160

394 1 bout 2005 150
395 1 bout MEURSAULT COCHE DURY 2001 150
396 6 bout CHAPELLE CHAMBERTIN ROPITEAU 1990 270

397 12 bout 2005 180
398 12 bout CHT TAILLEFER POMEROL CB 2009 240

399 11 bout 1996 100
400 12 bout PULIGNY MONTRACHET GAUFFROY 2012 240
401 1 bout 1928 500
402 1 bout 1948 250
403 1 bout 1949 200

404 1 bout 1949 200

405 6 bout 1990 300
406 1 bout VIEUX CHT CERTAN NMDC TB 1947 850
407 1 bout 1947 350
408 1 bout 1947 350

COGNAC LEYRAT NAPOLEON TRES 
VIEUX

WHISKY J. WALKER CELEBRITY 
VIEUX 43%

MERCUREY 1ER CRU CLOS VOYEN J. 
VERCHERE
CHT CHEVAL BLANC (bg, ntlb, nlb)
CHT LATOUR (bg)
CHT CALON SEGUR (nlb à demie 
epaule, ea)
GRANDS ECHEZEAUX DRC - 7,5cm 
(ea)

1 Cht Coutet 1997, 1 Hermitage Blanc 
Cave de Tain 2005
Cht Cos d'Estournel NMDC (demie et 
petit demie)

flac

1 blle Gevrey Chambertin Denis Mortet 
2006, 1 mag Chassagne Montrachet 
Morey 2003
CHT LEOVILLE LAS CASES NMDC (1 
étiq très abimée, 1 ss millésime)
CHT LAFITE ROTHSCHILD (petit demie 
ep)

MEURSAULT CHARMES COMTES 
LAFON

COTEAUX DU LANGUEDOC 
L'AIGUELIERE

CHT CAUSSAN CRU BOURGEOIS 
MEDOC

CHT TROTANOY NMDC (debut ep)
CHT COS D'ESTOURNEL NMDC (nlb) 
CHT COS D'ESTOURNEL (demie ep)
CHT COS D'ESTOURNEL NMDC (debut 
ep)
CHAPELLE CHAMBERTIN ROSSIGNOL 
TRAPET 

CHT MONTROSE NMDC (demie)
CHT MONTROSE NMDC (deb ep)



409 1 bout 1947 350

410 1 bout 1947 650
411 1 bout 1916 280

412 1 bout 1947 900
413 6 bout MAZIS CHAMBERTIN TORTOCHOT 1993 300
414 12 bout CHT PASCAUD BDX SUP 1996 100

415 12 bout 1996 100

416 6 bout 2006 270
417 12 bout CHT LATOUR A POMEROL 1975 1000
418 5 mag CHT TOUMALIN FRONSAC 1996 100

419 5 mag 100
420 12 bout VOUVRAY SEC 1973 30
421 12 bout VINS DIVERS BOURGOGNE, LOIRE… 30

422 12 bout 40

423 10 bout 120

424 12 bout 120
425 24 bout BORDEAUX DIVERS 60

426 24 bout 60

427 9 bout 1976 120
428 3 bout CHT CHEVAL BLANC 1970 750

429 12 bout 400
430 12 bout 40
431 12 bout BOURGOGNES VIEUX 1972, 1973 60

432 12 bout 100

433 6 bout 70

434 4 bout 1979 30

435 6 bout 1996 50

436 10 bout 1989 130
437 9 bout SANTENAY 1ER CRU LOUIS AFFRE 1984 80
438 7 bout RULY BLANC JULIEN BELUS 1981 70

439 16 bout 1973 140

CHT MONTROSE NMDC (demie ep)
CHT TROTANOY MISE LAFITE BELGE 
(bg, dessus de capsule percée)
CHT PALMER NMDC (ntlb)
CHT CHEVAL BLANC NMDC TB (dessus 
de capsule percée)

CHT CAUSSAN CRU BOURGEOIS 
MEDOC
HERMITAGE MARQUISE DE LA 
TOURETTE 

2 Cht Monbousquet 1980, 1 Cht Toumalin 
1995, 1 Cht Viaud Lalande 1999

DIVERS CRUS DES BEAUJOLAIS 
VIEUX
5 Chorey Les Beaune Les Beaumonts 
Remy 2009, 5 Blagny La Pièce sous le 
Bois Blondeau Dane 1970
8 Cht du Tertre Margaux (ntlb) 1973, 1 
Mouton Cadet, 1 Lafon Rochet 1987, 1 
Greysac 1975, 1 Clos Girondon 1975

BORDEAUX DIVERS : GREYSSAC 
1975…
ALOXE CORTON DOMAINE DES 
PAULANDS 

7 Cht Poujeaux 1982, 5 Cht Lynch Bages 
(2ntlb) 1975
8 Fleurie Chonion 1971, 4 Juliens 

VINS DIVERS : MUSCAT, ALSACES, 
ARBOIS, DAUMAS

4 Vosne Romanée Julien Bellus 1982, 2 
Savigny Les Beaune Doudet Naudin 1981
CHASSAGNE MONTRACHET JULIEN 
BELLUS
SAVIGNY LES BEAUNE ROSSIGNOL 
CHANGARNIER
SAVIGNY LES BEAUNE ROSSIGNOL 
CHANGARNIER

COTE DE BEAUNE VILLAGE JULIEN 
BELUS



440 8 bout SAVIGNY LES BEAUNE 5/1973, 3/1976 70
441 11 bout POMMARD ROSSIGNOL 1976 130
442 7 bout POMMARD JULIEN BELUS 1981 80

443 12 bout 90

444 8 bout 240

445 9 bout 170

446 6 bout 300

447 3 bout 520
448 9 bout GRANGE DES PERES ROUGE 2005 810
449 1 bout 1958 2500

450 1 bout 1964 2500

451 1 mag 1964 630
452 12 bout CHT CADET BON ST EMILION CB 1985 250

453 12 bout 2001 140

454 12 bout 2001 140

455 12 bout 2001 140

456 12 bout 2001 140
457 12 bout CHT BEL AIR ST ESTEPHE CB 2009 200

458 12 bout 2011 100

459 24 bout 2009 100

460 18 bout 2007 120
461 12 bout CHT D'AUSTERLITZ ST EMILION 1996 100
462 12 bout CHT PEYRABON HAUT MEDOC 2011 150
463 24 bout CHT DES SABLES BDX 2000 100
464 24 bout CHT DES SABLES BDX 2003 100
465 24 bout CHT DES SABLES BDX 2004 100

466 24 bout 2011 80
467 4 bout COTE ROTIE VERNAY D'AMPUIS 2012 120

468 18 bout 2011 100

7 Mercurey Julien Belus1979, 5 Cote de 
Brouilly Julien Belus 1982

4 Chambolle Musigny 1er cru Les 
Charmes 1990, 4 Chambolle Musigny 1er 
cru Les Charmes Christian Clerget 1996

4 Gevrey Chambertin 1er Cru Lavaux St 
Jacques 1989,1 Gevrey Chambertin 1er 
Cru Lavaux St Jacques Domaine 
Tortochot 1988, 4 Santenay Cuvée des 
Camelites 2000 C. Charton Clos St 
Nicolas
CHAMPAGNES BLANC DE BLANC 
1963, 1964 (basses)
1 Cht Margaux 1988, 1/1991, 1 Pavillon 
rouge du Cht Margaux 1983

CHT PETRUS (nlb)
CHT PETRUS (nlb, étis très abimée, 
millésime en partie lisible)
CHT HAUT BRION ROUGE (nlb, étiq 
poussiéreuse avec dechirures, capsule 
oxydée)

CÔTES DE BOURG CRU DE BECHADE 
LAMBERT CB
CÔTES DE BOURG CRU DE BECHADE 
LAMBERT CB
CÔTES DE BOURG CRU DE BECHADE 
LAMBERT CB
CÔTES DE BOURG CRU DE BECHADE 
LAMBERT CB

JURANCON LIQUOREUX DOMAINE DE 
BRU BACHE
CHT DU BOST BEAUJOLAIS VILLAGES 
RECOLTANT DIANE DE GEFFRIER
CHT LA BARONNIE MONTAGNE ST 
EMILION

DOMAINE BOURDIN TOURAINE 
SAUVIGNON FIE

CHT LE REAL D'OR PROVENCE ROSE 
SEC



469 6 mag 1997 80
470 12 bout CHT DES GRAVES 2004 120

471 6 bout 2002 130
472 12 bout CHT D'AUSTERLITZ ST EMILION 1980 120

473 12 bout 2009 100

474 24 bout 2003 60
475 5 bout VIEUX ARMAGNAC 20 ANS D'AGE 100

476 4 100
477 1 POT 250CL FINE ARMAGNAC DELORD 80
478 1 POT 250CL FINE ARMAGNAC DELORD 80
479 1 POT 250CL FINE ARMAGNAC DELORD 80
480 1 POT 250CL FINE ARMAGNAC DELORD 80
481 1 POT 250CL FINE ARMAGNAC DELORD 80
482 1 POT 250CL FINE ARMAGNAC DELORD 80

483 18 bout 1998 80

484 8 bout 2011 100

485 12 bout 2013 130

486 9 bout 2011 150

487 6 bout 2011 100

488 12 bout 1996 100

489 10 bout 2011 130

490 12 bout 2001 100

491 6 bout 2011 200

492 12 bout 2012 200

493 12 bout 2013 100

494 6 bout 2012 80

495 24 bout 2013 100

496 6 bout 1996 120

497 12 bout 2010 120

CHT DES ROCHERS COTES DE 
CASTILLON 

CHT RAYMOND LAFON SAUTERNES 
CB

JURANCON LIQUOREUX DOMAINE DE 
BRU BACHE "LA QUINTESCENCE"
COTES DU RHÔNE DOMAINE 
ANTOINE DE CARNET

flac
RHUM ANEJO DIPLOMATICO RARE 
SELECTION DU VENEZUELA 

CHT MOULIN DU HAUT PLANTIER BDX 
VIGNOBLES MONBOUCHER
COTES DE NUITS VILLAGE BLANC 
DOMAINE ANDRE GOICHOT 
POUILLY VINZELLES DOMAINE ANDRE 
GOICHOT
BEAUNE 1ER CRU BLANC " LES 
CHAMPS PIMONTS" DOMAINE ANDRE 
GOICHOT
BEAUNE ROUGE 1ER CRU "LES 
BRESSANDES" DOMAINE ROMUALD 
VALOT
BOURGOGNE PINOT NOIR DOMAINE 
ROMUALD VALOT
SANTENAY DOMAINE ROMUALD 
VALOT
GIVRY ROUGE DOMAINE ROMUALD 
VALOT
POMMARD 1ER CRU DOMAINE 
ROMUALD VALOT
CHASSAGNE MONTRACHET DOMAINE 
ROMUALD VALOT
MACON ROUGE PIERRECLOS 
DOMAINE VALOT
SAVIGNY LES BEAUNE DOMAINE 
ROMUALD VALOT
GRIGNAN LES ADHEMARS VIN DE LA 
VALLEE DU RHÔNE DOMAINE 
ROMUALD VALOT
NUITS ST GEORGES DOMAINE 
ROMUALD VALOT
RULLY BLANC DOMAINE ANDRE 
GOICHOT



498 4 bout PORTOS GRAN CRUZ COLHEITA 1992 80

499 5 bout 2011 100

500 2 bout 80

501 2 100
502 12 bout CHT LA TOUR ST CHRISTOPHE 2008 140
503 6 bout CHT MOULINET POMEROL CB 2008 150

504 12 bout 2008 100

505 6 bout 2011 100

506 18 bout 2009 80

507 24 bout 2005 90

508 12 bout 2008 80

509 6 mag 2013 80

510 12 bout 2006 80
511 10 bout CDP DOMAINE DUVERNAY 2006 150
512 12 bout CHT FONTANA BDX VV 2007 60

513 12 bout 2007 60
514 18 bout CHT TOURTEAU 2008 100

515 12 bout 100

516 12 bout 2005 60
517 12 bout CHT DE BARBE BLANCHE 1998 80

518 12 bout 2009 80
519 12 bout CHT LE VIGNEAU BDX SUP CB 2004 60

520 16 bout 2009 60

521 6 mag 1996 80

522 3 90

523 6 mag 100

524 5 bout 150

GEWURZTRAMINER VT DOMAINE J. 
BLESSING
CHAMPAGNE MONOPOLE 
L'IMPERATRICE BRUT HEIDSIECK
CARAFES CALVADOS HORS D'AGE 
BUSNEL

LE BARON DES TOURS DOMAINE 
ADRIEN BERTAILLAN
CHT VIEUX COUTELIN ST ESTEPHE 
CB
TOURAINE PINOT NOIR DOMAINE 
BOURDIN 
DOMAINE DES TERRES ROUSSES 
COTES DU ROUSSILLON
TAUTAVEL GRAND TERROIR GERARD 
BERTRAND
CÔTES DU RHÔNE DOMAINE 
CARBONEL
MONTAGNE ST EMILION CHT LA 
PAPETERIE ESTAGER

BOURGOGNE ALIGOTE DOMAINE 
MICHEL DELORME

6 Provence Rosé 2010, 12 Provence 
Rouge 2004
CARIGAN DOMAINE ST ANTOINE LA 
CUVEE 1960

ALSACE SYLVANER LA CUVEE 
RESERVE DE LA CAVE DE TURCKEIM

CHARDONNAY SAUVIGNON DOMAINE 
MAUREL VEDEAU
CHT DES ROCHERS COTES DE 
CASTILLON 
2 flac Brandy de Jerez Terry 1900 Gde 
reserve Solera, 1 Pot de Brandy 10 Ans 
d'age XO Artesano

3 Chablis Domaine Pierre de Préhy 2013, 
3 Provence Rosé Sec Le Moncigale 2013
3 Rhum Flor de Cana du Nicaragua 12 
ans d'âge en coffrets individuel, 1 Rhum 
Ambré Martinique Les Trois Rivières 
Elevage sous bois, 1 flacon 100cl de 
Whisky Canadien 5 ans d'âge



525 3 bout 1989 890
526 1 mag 1947 2000

527 1 bout 1947 700
528 1 bout CÔTE ROTIE LA MOULINE 1989 400
529 1 bout CÔTE ROTIE LA MOULINE 1991 500
530 1 bout CÔTE ROTIE LA MOULINE 2003 400
531 1 bout CÔTE ROTIE LA MOULINE 2003 400
532 1 bout CÔTE ROTIE LA MOULINE 2007 150
533 1 bout CÔTE ROTIE LA LANDONNE 1990 500
534 1 bout CÔTE ROTIE LA TURQUE 1995 300
535 12 bout CHT YQUEM 1981 2400

536 8 bout 800
537 1 bout CHT LATOUR 1994 320

538 1 mag 1997 180
539 1 mag CHAMPAGNE BOLLINGER CB 1997 180
540 6 bout CHT CROQUE MICHOTTE 1989 160
541 12 bout ECHEZEAUX 2007 330

542 12 bout 2009 325
543 6 bout CHT DULUC BRANAIRE DUCRU CB 2008 270
544 6 bout CHT RIEUSSEC CB 1990 270
545 6 bout CHT LATOUR CB 1998 2100
546 6 bout CHT CHEVAL BLANC CB 1996 1500

547 1 2002 3500

548 1 1998 4200

549 2 bout 550

550 1 bout 150
551 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2000 900
552 7 bout CHT LA LAGUNE 1985 315

553 2 bout 250

554 2 bout 300
555 1 bout CHT MARGAUX 2003 360
556 1 bout CHT MARGAUX 2003 360
557 1 bout CHT MARGAUX 2005 450
558 1 bout CHT MARGAUX 2005 450

CHT CHEVAL BLANC (étiq très leg 
tachée)
CHT CALON SEGUR (nlb)
CHT LA FLEUR POMEROL 
VANDERMEULEN (debut ep)

5 Latricières Chambertin Camus 1985, 3 
Chambertin VV Trapet 1989

CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE 
ANNEE SOUS COFFRET

MOREY SAINT DENIS LES MONTS 
LUISANTS

CAISSE COLLECTION DE 9 BLLES 
DUCLOT : LAFITE, LATOUR, MOUTON, 
MARGAUX, HAUT BRION, LA MISSION, 
AUSONE, CHEVAL BLANC, PETRUS
CAISSE COLLECTION DE 9 BLLES 
DUCLOT : LAFITE, LATOUR, MOUTON, 
MARGAUX, HAUT BRION, LA MISSION, 
AUSONE, CHEVAL BLANC, PETRUS
COTE ROTIE LA MOULINE 1998 ET LA 
LANDONNE 1999
BOURBON OLD FORESTER DESIGNER 
PAR RAYMOND LOEWY (basse) NON 
BOUCHE D'ORIGINE

1 Gevrey Chambertin Denis Mortet (ea) 
1998, 1 Chassagne Montrachet Morgeot 
Leroy 1999
1 Cht Mouton Rothschild TB 1981, 1 Cht 
Pontet Canet (ea, tb) 2005



559 3 bout CHT PONTET CANET 2009 405
560 3 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 2005 325
561 3 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 2009 675
562 3 bout CHT PAPE CLEMENT 2005 270

563 7 bout 180
564 1 bout CHT MONTROSE 1982 120
565 1 bout CDP CHT RAYAS 1989 480
566 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 720
567 1 bout CHT AUSONE (ea) 1989 160
568 1 bout CHT AUSONE (ea) 1989 160
569 1 bout CHT AUSONE (ea) 1988 180
570 1 bout CHT AUSONE (ea) 1988 180
571 1 bout CHT AUSONE (ea) 1988 180
572 1 bout ECHEZEAUX DRC 1988 500

573 2 bout 120

574 1 bout 1986 300
575 2 bout CHT PALMER (1bg) 1990 300

576 3 bout 40

577 2 bout 50
578 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1999 250

579 5 bout 70
580 1 mag CHT MOUTON CADET 2005 25

581 4 bout 85
582 12 bout CHT FLEUR DES ORMES 2005 144

583 7 bout 215

584 6 bout 140
585 5 bout CHT LYNCH BAGES 1999 300
586 2 bout CARRUADES DE LAFITE 2000 300

587 6 bout 70

588 3 bout 25
588A 6 bout CHT LABEGORCE CB 2005 120

1 Cht Coutet 2003, 6 Cht Raymond Lafon 
2007

1 Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 
Raveneau 1995, 1 Corton Charlemagne 
Gd Cru Bonneau du Martray 1996
CHT MOUTON ROTHSCHILD (bg, étiq 
un peu abimée en bordure)

1 Pernand Vergelesses 2002, 1 
Chassagne Montrachet Blanc 2007, 1 
Clos Vougeot 2002
1 Cht Prieuré Lichine 2006, 1 Cht Bellisle 
Mondotte 1999

1 Cht Figeac 1999 (étiq leg abimée), 1 
Cht Duluc 2004, 1 Cht Guadet St Julien 
2000, 1 Cht Cadet Bon 1998, 1 Latour 
Martillac 2000

3 Cht Prieure Lichine 2003, 1 Cht 
Montgravey 2003

2 Cht Nenin 2003, 1 Cht Taillefer 2004, 1 
Cht Certan de May 2001, 2 Cht La Pointe 
2001, 1 Cht Gazin 2001
2 Clos de Menus St Emilion 2000, 2 Cht 
St Pierre 2002, 2 Cht d'Armailhac 2005

1 Cht Vignolle Marbuzet 1995, 1 Cht 
Liouner 1996, 1 Cht Senejac 1986, 1 Cht 
Olivier Blanc 2003, 1 Cuvée du 
Bicentenaire 1989, 1 Cht Pontet 1975

1 Mercurey Dominique Laurent 2001, 1 
Cht Monbreuil Belley Saumur 1993, 1 Cht 
Lapellissière Côte Bergerac 1999 (50cl)



589 1 bout 1959 1000

590 1 bout 1959 1000

591 1 bout 1959 1000

592 1 bout 1959 1000
593 12 bout CHT DOISY VEDRINE 240
594 6 mag CHT HAUR BRION 1995 3780
595 6 mag CHT VALANDRAUD CB 2000 1620
596 6 mag CHT DUHART MILON CB 2001 540
597 3 mag CHT VALANDRAUD CB 2003 540
598 6 mag CHT LA CONSEILLANTE CB 2004 760
599 6 mag CHT DUHART MILON CB 1995 540
600 6 mag CHT LA GOMERIE CB 2004 380
601 3 bout BONNES MARES F.MAGNIEN 2009 270

602 2 bout 1993 325

602A 3 bout 2009 450

603 8 bout 1985 550
604 12 bout CLOS DE LA ROCHE JADOT CB 1996 1200
605 6 bout PULIGNY MONTRACHET JADOT 2002 300
606 6 bout MEURSAULT JADOT 2003 240

607 12 bout 1999 840
608 12 bout ECHEZEAUX FAIVELEY CB 1999 960

609 4 bout 550
610 12 bout CHT PETIT VILLAGE POMEROL CB 1998 600

611 2 bout 300
612 1 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1982 200
613 12 bout CHT D'ARMAILLAC 2005 420
614 12 bout CDP MARCOUX VV CB 2003 1800

615 1 mag 2005 500

616 3 bout 2000 450

617 3 bout 200

618 6 bout 1996 400

CHT TROTANOY (étiq leg tachée par 
papier de soie)
CHT TROTANOY (bg, éti leg tachée par 
papier de soie)
CHT TROTANOY (bg, éti leg tachée par 
papier de soie)
CHT TROTANOY (bg, éti leg tachée par 
papier de soie)

CHAMBOLLE LES AMOUREUSES D. 
LAURENT
MEURSAULT GENEVRIERES COMTES 
LAFON 
CORTON CHARLEMAGNE CHEVALIER 
P&F 

CORTON CLOS DES CORTONS 
FAIVELEY CB

1 Clos de Tart 2003, 1 Chapelle 
Chambertin Jean et Jean Louis Trapet 
2005, 1 Bonnes Mares Bart 2009, 1 
Volnay 1er Cru Coche Dury 2005

1 Cht La Conseillante 1989, 1 Cht Cos 
d'Estournel 1989

CDP BEAUCASTEL HOMAGE J. 
PERRIN
LA TURQUE, LA LANDONNE, LA 
MOULINE
2 Hermitage la Chapelle Tardieu Laurent 
1998, 1 Hermitage Blanc Sorrel 1996

1 CAISSE COLLECTOR JUBILE 
CHAPOUTIER COMPRENANT 1 
ERMITAGE LE MEAL, 1 ERMITAGE 
BLANC DE L'OREE, 1 CDP BARBERAC, 
1 HERMITAGE VIN DE PAILLE, 1 ST 
JOSEPH LES GRANITS, 1 COTE ROTIE 
LA MORDOREE  



619 2 bout 1977 250
620 3 bout CHT MARGAUX (nlb, étiq leg tachées) 1966 750

621 4 bout 1961 1200

622 3 bout 400

623 9 bout 1959 900

624 3 bout 260

625 2 bout 1999 270

626 3 bout 425

627 4 bout 2005 720
628 1 bout CHAMBERTIN D. MORTET 1995 315

629 6 bout 550
630 3 bout MUSIGNY J PRIEUR 2007 595

631 1 bout 2000 110
632 2 bout BONNES MARE EMILIE GEANTET 2009 160

633 6 bout 2005 325
634 2 bout CLOS DE TART 2004 325
635 3 bout CHT CLIMENS 2002 135

636 6 bout 200
637 10 bout MUSCADET VIEUX 40
638 12 bout CHT COUDERC CB 1982 220
639 12 bout CHT QUENTIN CB 1979 130
640 12 bout CHT QUENTIN CB 1979 130
641 12 bout CHT LA GAFFELIERE CB 1982 760
642 12 bout CHT OLIVIER CB 1982 270
643 12 bout DOMAINE DE CHEVALIER CB 1983 490

644 5 bout 270

645 2 bout 360
646 8 bout 1 CHT DESTIEUX 1975, 2/1978, 5/1979 65

CHT MOUTON ROTHSCHILD (1ntlb, 1 
debut ep, étiq tachées)

CHT GRUAUD LAROSE TB (2 à 4cm et 
1 à 5cm étiq emps)
1 Cht Margaux (demie ep) 1966, 2 Cht 
Ausone (demie ep, étiq emps) 1959

BATARD MONTRACHET NICOLAS (7tb, 
2 debut, étiq leg tachées, 1 blle couleuse)
1 Gevrey Chambertin VV Dugat Py 1999, 
2 Gevrey Chambertin Cœur de Roy 1999 
(e.très leg tachées)
GEVREY CHAMBERTIN LAVEAUX 
SAINT JACQUES DUGAT PY
1 Gevrey Chambertin 1er cru Dugat Py 
2002, 1 Gevrey Chambertin Lavaux St 
Jacques Dugat Py 2002, 1 Charmes 
Chambertin Dugat Py 2002 (e.lgmt 
tachée)
GEVREY CHAMBERTIN LES 
CHAMPEAUX DUGAT PY (1 E. LGMT 
TACHEE)

1 Gevrey Chambertin les Champeaux D. 
Mortet 1998, 1/2001, 3/2002, 1 Gevrey 
Chambertin en Champs 1998

MAZOYERES CHAMBERTIN C PERROT 
MINOT (E. TRES LGMT GRIFFEE)

NUITS LES SAINT GEORGE T. LIGER 
BELAIR

2 Cht Sociando Mallet 2006 (E. très lgmt 
tachée), 2 Cht Larrivet Haut Brion 2006, 2 
Cht Figeac 2006

2 Cht Pontet Canet 1982,  2/1987, 1 Cht 
Grand Puy Ducasse 1985
1 Cht Latour 1993, 1 Les Forts de Latour 
1986



647 6 bout 1998 55
648 5 bout CLOS LA COUTADE CAHORS 1999 45

649 1 bout 90
650 6 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 2000 600
651 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1970 150
652 1 bout CHT PONTET CANET 1982 70
653 6 bout CHT PONTET CANET CB 2004 300
654 6 mag CHT PONTET CANET CB 2004 600
655 1 bout CHT HAUT BRION 1993 200
656 6 bout MADIRAN LA TYRE CHT MONTUS CB 2000 240
657 3 bout CHT CALON SEGUR 2000 210
658 3 bout MARANGES LEROY 1990 150
659 12 bout LA FLEUR DE GAY CB 1993 300
660 1 bout MONTRACHET BPF CB 1998 300
661 1 mag CHT TALBOT 1962 150

662 2 bout 200
663 2 bout CDP RAYAS 1985 ET 1988 600

664 12 bout 2006 240

665 12 bout 2006 240

666 6 bout 220

667 12 bout 1995 1200
668 7 bout CLOS LA FLEUR FIGEAC 1961 210
669 11 bout CLOS LA FLEUR FIGEAC 1955 330
670 12 bout CHT GUADET 1975 120
671 13 bout CHT GUADET 1975 130
672 11 bout CHT LIVERSAN 1961 440
673 3 bout CHT CANON 1975 90

674 12 bout 120
675 2 bout CHT CHEVAL BLANC 1974 260

676 11 bout 150
677 6 bout GEVREY CHAMBERTIN JB BEJOT 1959 150
678 11 bout SAVIGNY LES BEAUNE JB BEJOT 1964 220

679 6 bout 100

680 7 bout 1978 175
681 8 bout MONTHELIE 1964 120

CHT DE GAUDOU CUVEE 
RENAISSANCE CAHORS

GRANDE CHAMPAGNE VESPER 
DELAMAIN

1 Champagne Deutz Cuvée William 
1999, 1 Grande Dame 1989

SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU 
CUVEE ARTHUR GIRARD CB
SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU 
CUVEE ARTHUR GIRARD CB
3 Batard Montrachet des Hospices 2003, 
2 Corton Cuvée du Docteur Peste 2005, 1 
Echezeaux Protheau 1969
CORTON CHARLEMAGNE FAIVELEY 
CB

4 Cht Roc de Balette 1964, 3 Cht 
Beausejour Savour Club, 5 Cht Landry 
1975

5 Nuits St Georges Clos de Nuits St 
Georges 1976, 6 Clos de Vougeot Savour 
Club 1977

2 Nuits St Georges 1er Cru Domaine 
Daniel Rion 1974, 3 Corton Bressandes 
Prince de Merode 1974, 1 Mercurey 
Montessuy 1976
CORTON LES RENARDES VIGNERON 
ROBERT GIBOURG



682 8 bout MONTHELIE 1964 120
683 11 bout CORTON RENARDES SAVOUR CLUB 1977 165
684 11 bout CORTON RENARDES SAVOUR CLUB 1977 165

685 9 bout 1975 180

686 8 bout 110

687 10 bout CHAMBOLLE MUSIGNY SAVOUR CLUB 1976 150

688 11 bout 100
689 13 bout CDP 1978 200

690 10 bout 170

691 11 bout 1976 330

692 4 bout 80
693 12 bout SAINTE CROIX DU MONT 1990 50

694 10 bout 50
695 5 bout BDX DIVERS 30
696 3 flac Magnums et bouteilles Bordeaux divers 20
697 6 mag MOULIS 2005 50

698 6 bout 70

699 6 bout 40

700 5 bout 30

701 6 mag 50
702 6 mag CHT BOIS DE LA GRAVETTE 40
703 9 bout VINS DIVERS : LANGUEDOC 20
704 6 bout FRONTON 20
705 12 bout GAYAC 2007 30
706 12 bout BDX DIVERS 30
707 5 bout BDX DIVERS 30
708 6 bout BDX DIVERS 30
709 6 bout BERGERAC 30

710 18 bout 20
711 6 bout BDX DIVERS 25
712 6 bout ANJOU VILLAGE DIVERS 25
713 12 bout BDX DIVERS 60
714 12 bout VINS DIVERS 60
715 7 bout BDX DIVERS 30
716 7 bout GAYAC DIVERS 25

CHAPELLE CHAMBERTIN SAVOUR 
CLUB
4 Beaune Les Aigrots SAVOUR Club 
1976, 4 Vosne Romanée Les Beaux 
Monts Savour Club 1976

VINS DIVERS : MEURSAULT, 
MORGON, LIRAC, MOULIN A VENT…

5 Chablis Les Clos Savour Club 1976, 5 
Corton Charlemagne SAVOUR Club 1976
BIENVENUES  BATARD MONTRACHET 
SAVOUR CLUB
2 Pouilly Fuissé Savour Club 1976, 2 
Chablis Montée de Tonerre 1964

VINS DIVERS : CHABLIS, POMMARD, 
MADIRAN…

BOURGOGNE DIVERS : NUITS, 
CORTON CHARLEMAGNE…
VINS DIVERS : POMARD, MERCUREY, 
BDX…
VINS DIVERS : VOUVRAY, LAYON, 
CDP…
VINS DIVERS : CORBIERES, MADIRAN, 
BUZET…

VINS DIVERS : PROVENCE, 
LANGUEDOC…



717 6 bout 30
718 6 bout VINS DIVERS : GAYAC, VDP 25
719 6 bout VINS DIVERS : FITOU, MADIRAN 30

720 6 bout 25

721 7 bout 310

722 12 bout 405

723 12 bout 350
724 12 bout CORNAS ROBERT MICHEL 1982 270
725 12 bout CHT LA HAYE CB ST ESTEPHE 1983 270
726 12 bout DOMAINE DE LAFLEUR POMEROL 1983 270

727 14 bout 310
728 12 bout CHT SOUTARD ST EMILION 1970 380
729 9 bout HERMITAGE DELAS (DEB EP) 1978 810

730 1 bout 1961 680

731 7 bout 1981 260

732 6 mag 390

733 11 bout 1978 375

734 12 bout 340

735 12 bout 340
736 1 mag CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1999 150
737 1 bout CHT BRANE CANTENAC CB 1970 100
738 3 mag CAHORS CHT DE LA GREZETTE 1987 180
739 1 bout CHT MARGAUX 1990 500
740 1 bout CHT MARGAUX 1990 500

741 12 bout 2007 110

VINS DIVERS : LANGUEDOC, 
FRONTONS

VINS DIVERS : CAHORS, GAYAC, 
ANJOU
5 Cht Haut Batailley Pauillac 1982, 1 
Pomard Epenots Bidot (ea) 1976,  1 
Domaine de Lafleur (R. Visage) Pomerol 
1982
3 Cht Curé Bon La Madeleine (ea) 1970, 
9 Cht Montbrun Margaux (ea) 1982
8 Cht Montbrun Margaux (ea) 1982, 3 Cht 
La Haye St Estephe 1983, 1/1982

8 Cht Moulin du Cadet St Emilion 1970 
(1he), 2 Cht Magdeleine St Emilion (he) 
1967, 2 Cht Pavie St Emilion 1955 (nlb), 2 
Cht Haut Batailley Pauillac 1979

ROMANEE ST VIVANT NOELLAT (-5cm, 
sans capsule)

HERMITAGE DOM. DES REMIZIERES 
DESMEURE (4cm étiq tachées, 1 ss étiq)
 2 Cht Certan Girod 1978 (bg, étiq 
tachées déchirées), 3 Cht La Haye 1982, 
1 Cht Pontac Lynch 1975 (étiq tachées 
déchirées)
CHT RAUZAN SEGLA (etiq tachées 
déchirées)

2 Cht Suduiraut Preignac 1975 (bg,étiq 
tachée déchirée, 1 millésime illisible), 4 
Cht Broustet Barsac 1979 (bg, etiq 
tachées, 2 déchirées), 2 Cht Caillou 
Crème de Tête Barsac 1975 (bg, étiq 
tachée leg dechirées), 4 Cht Clos Haut 
Peyraguey 1975 (bg, étiq tachée 
déchirée)
11 Cht Sociando Mallet 1982 (3bg, e. 
tachées déchirées), 1 Cht Calon Segur St 
Estephe 1953 (bas ep, e. tachée 
déchirée)

LOUPIAC CUVEE FRANTZ CHT LES 
ROQUES



742 12 bout 2007 110

743 12 bout 2007 110

744 12 bout 2009 110
745 7 bout DOMAINE DE CHEVALIER 1994 160
746 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
747 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
748 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
749 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
750 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
751 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
752 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
753 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
754 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
755 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
756 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
757 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
758 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
759 12 bout CHT LA BRIDANNE CB 1975 160
760 6 bout CHT BRIDANNE CB 1975 80
761 3 mag CHT CHASSE SPLEEN 1975 140

762 6 mag 1975 120

763 2 bout 1988 950
764 2 bout CHT GISCOURS 1989 190

765 1 bout 1995 285

766 1 bout 1995 285

767 1 bout 1995 285

768 1 bout 1995 285

769 4 bout 245

770 4 bout 400

771 5 bout 250

772 2 bout 2007 475

773 1 bout 1986 200

LOUPIAC CUVEE FRANTZ CHT LES 
ROQUES
LOUPIAC CUVEE FRANTZ CHT LES 
ROQUES
LOUPIAC CUVEE FRANTZ CHT LES 
ROQUES

CHT LA BRIDANNE (de bg à ntlb, étiq 
lgmt tachées)
CHT MARGAUX (E. TRES LGMT 
TACHEE)

CHT MOUTON ROTHSCHILD (PAPIER 
DE SOIE COLLE SUR ETIQUETTE)
CHT MOUTON ROTHSCHILD (PAPIER 
DE SOIE COLLE SUR ETIQUETTE)
CHT MOUTON ROTHSCHILD (PAPIER 
DE SOIE COLLE SUR ETIQUETTE)
CHT MOUTON ROTHSCHILD (PAPIER 
DE SOIE COLLE SUR ETIQUETTE)
1 CHT TROPLONG MONDOT 1993, 
3/1992
2 CÔTE DE NUITS DOMAINE 
ROSSIGNOL TRAPET 2004 (1 E. 
GRIFFEE), 2/2006
1 Nuits St Georges Les Perrières 
Domaine Forey Père et Fils 2004, 2  
Chapelle Chambertin Domaine Forey 
Père et Fils 2007, 2 Chapelle Chambertin 
Domaine Trapet Père et Fils 2004
CHAMBOLLE MUSIGNY LES 
AMOUREUSES et 1 HAUT DOIX 
GROFFIER "GROFFIER"
CHT HAUT BRION ROUGE (E. PIQUEE 
ET PASSEE)



774 6 bout CARRUADES DE LAFITE 2010 720

775 6 bout 900

776 2 bout 1 CARRUADES DE LAFITE 2005, 1/2001 250

777 4 bout 170

778 7 bout 225
779 7 bout CHCT RIEUSSEC 2005 280
780 5 bout CHT DE FARGUES 1994 150
781 5 bout CHT SUDUIRAUT 1982 200

782 5 bout 140
783 4 bout CHT DE COY 1965 60
784 3 bout CHT RABAUD PROMIS 1988,1989,1990 90
785 3 mag CHT OLIVIER ROUGE 2000 90

786 4 mag 110

787 1 bout 1969 160

788 1 bout 1978 120

789 3 bout 1989 760
790 1 bout CHT HAUT BRION (EXC, E. PASSEE) 1990 340
791 2 bout PORTO FAUCHON (-4cm) 240
792 1 bout COGNAC AEDOR 65

793 7 bout 1966 400
794 6 bout CHT AUSONE 2000 4800
795 12 bout CHT HAUT BRION ROUGE CB 2003 3000
796 12 bout CHT HAUT BRION ROUGE CB 1997 2400
797 12 bout CHT HAUT BRION ROUGE CB 1997 2400
798 6 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2005 3000

799 6 bout 2005 900

800 6 bout 2005 900
801 6 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD CB 1999 1200
802 6 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD CB 1999 1200
803 6 bout PETIT MOUTON CB 2005 780
804 6 bout PETIT MOUTON CB 2005 780
805 6 bout CHT AUSONE 2000 4800
806 6 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2005 3000
807 2 bout CHT GRUAUD LAROSE 1982 400
808 2 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1985 300
809 2 bout CHT MONTROSE 2001 120
810 1 mag CHT LATOUR 1995 600

CARRUADES DE LAFITE  
1996,1997,1998,1999,2000,2001

1 Cht Duhart Milon 2000, 3 Cht Figeac 
2001
3 Mouton Baronne Philippe 1983, 1984, 
1985, 2 Cht Lynch Bages 1979, 2 Cht 
Pontet Canet Cruz 1967

3 Cht Guiraud 2003, 2 Cht La Tour 
Blanche 1981

1 Champagne Veuve Clicquot, 1 Chablis 
1er cru Beauroy 1993, 2 Champagne 
Gosset Grande Cuvée
CHT MOUTON ROTHSCHILD (EA, DEB 
EP)
CHT MOUTON ROTHSCHILD (E.TRES 
ABIMEE, GROS NLB)
CHT LATOUR ( E. TRES ABIMEES, 
MILLESIME SUR LA CAPSULE)

CHT CLINET (DEMIE, 1 NLB, 2 NTLB,1 
BG, Poussiereuses)

CARRUADES DE CHT LAFITE 
ROTHSCHILD CB
CARRUADES DE CHT LAFITE 
ROTHSCHILD CB



811 1 bout CHT AUSONE 1994 200
812 1 bout CHT AUSONE 1994 200
813 2 bout CHT DE FIEUZAL BLANC 1996 60
814 2 bout CHT PICHON LONGUEVILLE 2007 80
815 12 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1988 2640
816 12 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1988 2640

817 1 bout 1964 700

818 1 bout 1936 70

819 1 bout 1963 1000

820 8 bout 1966 560

821 2 bout 50

822 4 320
823 12 bout CHT LARRIVET HAUT BRION CB 1986 300
824 12 bout CHT MARQUIS DE TERME CB 1989 480
825 12 bout CHT MALARTIC LAGRAVIERE CB 1986 480
826 12 bout CHT MALARTIC LAGRAVIERE CB 1986 480
827 12 bout CHT LIVERSAN CB 1985 240

828 4 bout 300

829 6 bout 300

830 6 bout 165

831 18 bout 1992 1900
832 12 bout CHT LA FLEUR DE GAY 1993 390

833 3 bout 1996 365

834 12 bout 1985 2630

835 3 bout 1992 490

836 3 bout 1992 490
837 1 mag PESQUERA JANUS RESERVE 1991 240

838 10 bout 310

ECHEZEAUX DRC TB (sans capsule, 
bouchon étampé)
VOLNAY DES HOSPICES CUVEE 
BLONDEAU REBOUCHE (ss capsule)
PORTO QUINTA DO NOVAL NACIONAL 
VINTAGE
PORTO DA SILVA COLHEITA MISE EN 
BOUTEILLE PAR QUINTA DO NOVAL
2 Cht Clos  De Sarde (NTLB) 1985, 1 Cht 
de Cauze 1990

flac

1 imperiale Cht la Croix Bellevue 1985, 1 
blle Clos de La Cure St Emilion 1985, 1 
blle Forts de Latour 1975, 1 Cht Guiraud 
1985

3 Cht Léoville Poyferré 1995, 1 Cht Calon 
Ségur 2000
3 CHT HAUT BAILLY 2001, 3 CHT HAUT 
BATAILLEY 2000
3 Cht Grand Barail la Marzelle Figeac 
2000, 3 Cht Carbonnieux Blc 2000
HERMITAGE LE PAVILLON LE 
CHAPOUTIER CBO ET 1 CARTON (4 
ETIQ DECOLLEES)

2 Mazis Chambertin Dominique Laurent 
1996 (1 sans collerette, 1 e.tachée), 1 
Bonnes Mares D. Laurent 1996 
CHT YQUEM (CB SANS COUVERCLE, 
BG, ETIQ LEG TACHEES,4 TACHEES)
LA TURQUE GUIGAL (ETIQ TACHEES, 
DECHIREES)
LA TURQUE GUIGAL (ETIQ TACHEES, 
DECHIREES)

CHT GRAND PUY LACOSTE 1/1978, 
9/1992 (ETIQ TACHEES) CBO SANS 
COUVERCLE



839 4 890

840 4 bout 810

841 1 bout 1934 360

842 1 bout 1955 270

843 4 bout 580

844 11 bout 1982 120

845 6 mag 1989 480

846 8 bout 1978 80

847 9 bout 1989 80

848 12 bout 1985 220

849 12 bout 1982 330

850 11 bout 1982 220

851 12 bout 1989 325

852 5 bout 170

853 1 bout 1969 200

854 2 bout 80
855 1 bout CHT YQUEM (EA) 1982 225
856 1 bout CHT YQUEM (EA) 1982 225
857 1 bout CHT YQUEM (EA) 1982 225
858 13 bout VOUVRAY 1975 125
859 12 bout GEWURZTRAMINER ET MUSCAT 1981 95
860 9 bout RIESLING 1981 60
861 10 bout ALSACES DIVERS 60

862 4 mag 125
863 8 bout CHT BRANAIRE 1989 380
864 1 bout CHT CARCIN 1942 40

flac

2 bout Cht Mouton Rothschild 1990 (e. 
lég marquées, très lég griffées), 1 bout 
Cht Mouton Rothschild 1975 (bg, e. lég 
marquées, très lég griffées), 1 mag Cht 
Mouton Rothschild 1983 (bg, e. lég 
tachée, très lég griffées)
CHT LATOUR 1/1967 RESERVE 
NICOLAS (BG, ETIQ LEG TACHEES) , 
3/1984 PASS EXPORT USA CHT ET 
ESTATE
CHT MARGAUX (MI BAS EP, ETIQ. 
LEG. TACHEE)
CHT AUSONE (bas ép, étiq tachée, lég 
déchirée)
CHT LEOVILLE LAS CASES MISE 
NICOLAS  2/1962 (he), 2/1961 (1he, 1 mi 
ep, 1 e. lég déchirée)
CHT LA TOUR POURRET (MI EP, 
E.TACHEES MANQUE 9 CAPSULES)
CHT LABEGORCE MARGAUX (E. LEG 
TACHEES)
CHT LA TOUR BICHEAU GRAVES (BG, 
E. LEG TACHEES)
CHT GAZEAU (BG, ETIQ 
POUSSIEREUSES, BTS LEGERES)
CHT POUJEAUX THEIL (e.très abimées, 
certaines manquantes)
CHT POUJEAUX THEIL (e.très abimées, 
certaines manquantes)
CHT POUJEAUX THEIL (e.très abimées, 
certaines manquantes)
CHT POUJEAUX THEIL TB (E. LEG 
MARQUEES)
1 Cht Peymartin St Julien 2003, 1 Corton 
Grancey 1999, 1 Chablis 2006, 1 
Chambertin Latour 1999, 1 Cht 
Beausejour 2003
CHAMPAGNE DOM RUINART BLANC 
DE BLANC
CHAMPAGNE LAURENT PERRIER 
BLANC DE BLANC CHARDONNAY NON 
MILLESIMEES (blles sales)

Cht Senillac 1975, Fieuzal 1985, Grand 
Listrac 1978



865 1 bout VIEIL ARMAGNAC VEUVE GOUDOULIN 1947 280
866 1 bout CHT YQUEM 1989 250
867 1 bout CHT YQUEM 1989 250
868 1 bout CHT YQUEM 1989 250
869 1 bout CHT YQUEM 1989 250

870 12 bout 2000 480

871 4 bout 1980 380
872 12 bout CHT LAROZE CB 1995 340
873 12 bout CHT LAFLEUR PEYRABON CB 1997 150
874 12 bout CHT RIEUSSEC CB 2003 480

875 6 bout 1979 1200

876 3 bout 1976 840

877 10 bout 1998 430

878 9 bout 360

879 3 bout 1997 500

880 12 bout 1996 400

881 12 bout 2001 480
882 12 bout CHT SIGALAS RABAUD (2 cartons) 1997 420

883 12 bout 420
884 12 bout BEAUSEJOUR (2 cartons) 2003 600

885 12 bout 420

886 1 imp 1988 200
887 2 bout CHT BEL AIR ST EMILION (VIDANGE) 1936 100

888 1 bout 1959 90
889 3 bout CHT SIRAN MARGAUX 1988 100

890 12 bout 60
891 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD (NIV BAS) 1967 230
892 6 bout CHT GRAND LARTIGUE ST EMILION 2007 80
893 12 bout CHT LA ROSE DE France MEDOC 2010 60

894 3 bout 1997 120

895 5 bout 390

PULIGNY MONTRACHET LES CHAMPS 
GAINS OLIVIER LEFLAIVE CBO
HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 4 CM, 
ETIQ LEG TACHEES)

CHT MOUTON ROTHSCHILD (2BG, 2 
DEB EP, DEMI EP, E. LEG TACHEES, 4 
LEG DECHIREES, 1 CAPS CORRODEE 
SUR NIV LE PLUS BAS)
CHT L'EVANGILE (2 e. en lambeaux, deb 
ep, 1 décollée)
CHT PETIT VILLAGE (BG, E. LEG 
POUSSIEREUSE)
3 CHT LAFAURIE PEYRAGUEY 2000, 
6/2001
CHT PICHON COMTESSE (ETIQ LEG 
TACHEE)
BONNEZEAUX CHT DE FESLES (ETIQ 
LEG TACHEES)
CHT RAUZAN SEGLA (2 cartons) (ETIG 
LEG MARQUEES, 5 LEG DECHIREES)

CHT LAFAURIE PEYRAGUEY 1996? 
1/2000 (2 cartons)

6 CHT RIEUSSEC 1979, 6/1989 (ETIQ 
LEG GRIFFEES)
CHT LOUSTEAU VIEIL EN COFFRET 
BOIS

SAUTERNES CHT BASTOR LA 
MONTAGNE (NLB, LAMBEAUX 
D'ETIQUETTE, BOUCHON ETAMPE)

6 Cht de Borderie 2007, 6 Cht Cantegrive 
Côtes de Castillon La Cuvée R 2007

CHT MALARTIC LAGRAVIERE (ETIQ 
LEG MARQUEES)
4 Cht Léoville Poyferré 2003, 1 Cht 
Guiteronde du Hayot 1990



896 8 bout 1992 80

897 7 bout 120

898 12 bout 140
899 6 bout RESERVE DE LA COMTESSE CB 2002 240
900 12 bout HAUTS DE MAURIAC 2000 120

901 3 bout 1973 3000
902 12 bout CHT LIOT CB 2001 320
903 12 bout CHT BROUSTET CB 2005 270
904 12 bout CHT BROUSTET CB 2001 270
905 12 bout CLOS L'EGLISE CB 1999 650
906 12 bout CLOS DE L'EGLISE POMEROL CB 1999 540
907 6 bout CHT CLINET 1998 540
908 12 bout CHT COUTET 2001 430
909 12 bout CHT HAUT BAILLY 2003 810

910 6 bout 500
911 11 bout CAHORS CHT DE CHAMBERT 2000 120

912 6 bout 530
913 3 bout CHT LA GOMERIE 1996 240
914 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1996 490

915 10 bout 1989 1000
916 7 bout CHT LACROIX MAUVINON (BG) 1990 270

917 4 bout 190

918 2 bout 1982 1070
919 6 bout VILLA BEL AIR 1995 180
920 6 bout VILLA BEL AIR 1995 180

921 1 bout 1975 300

922 1 bout 1978 300

923 1 bout 1978 300

923A 1 bout 1980 200

924 1 bout 1988 200

925 2 bout 540
926 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1985 200

BASTARD DE MONTBOUSQUET (ETIQ 
MARQUEES, TRES LEG DECHIREES) 
2 Cht Grand Barail Lamarzelle Figeac 
2000, 5 Cht Cap de Mourlin 1992 (étiq 
poussiéreuse)
Bordeaux divers : Chevalier de 
Lascombes, Camensac, Lassagne

LA TACHE (1 à 3 CM, ETIQ LEG 
TACHEE)

2 Cht La Louviere 1985 (e. tachées), 2 
Cht Ausone 1978 (he, e. tachées), 2/1973 
(he, e. tachées)

2 CHT PAPE CLEMENT 1993 (BG, E. 
PIQUEES), 4/1986 (BG, E. PIQUEES)

CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB (E. 
POUSSIEREUSE)

2 Cht Cos d'Estournel 1983 (1he, e. 
poussiéreuse), 2 Cht Fieuzal 1989 (e. 
marquées)
CHT MARGAUX (1BG, 1 MI EP, ETIQ 
TACHEES)

CHAMPAGNE DOM PERIGNON (E. 
MARQUEE)
CHAMPAGNE DOM PERIGNON SOUS 
COFFRET
CHAMPAGNE DOM PERIGNON SANS 
COFFRET
CHAMPAGNE DOM PERIGNON SOUS 
COFFRET (E. LEG GRIFFEE)
CHAMPAGNE DOM PERIGNON SOUS 
COFFRET
CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1993, 
1998 SOUS COFFRET



927 3 bout 1996 830

928 2 bout 1996 560

929 2 bout 350
930 12 bout CHT LEOVILLE LAS CASES CB 2000 2880
931 3 mag CHT CLINET 2001 480

932 6 bout 2002 900

933 12 bout 1982 480

934 11 bout 1983 330

935 6 bout 150
936 10 bout CHT PEBAYLE DU HAYOT 1999 140

937 3 bout 2010 120

938 24 bout 1995 100

939 3 mag 60

940 3 bout 90

941 1 bout 50
942 3 bout CHT SMITH HAUT LAFITTE 1998 120

943 6 mag 130

944 4 mag 70

945 12 bout 2011 100
946 6 bout CHT TOURTEAU GRAVES ROUGE CB 2006 100
947 6 bout CHT TOURTEAU GRAVES ROUGE CB 2006 100
948 6 bout CHT TOURTEAU GRAVES ROUGE CB 2006 100
949 6 bout CHT DE BECHADE 2006

950 12 bout 2013 100

951 2 bout 1999 170

952 6 bout 1994 140
953 12 bout CHT LA FORTINE  LUDOVIC DELAGE 2009 100
954 12 bout CHT LA FORTINE  LUDOVIC DELAGE 2008 100

955 6 mag 1998 80

 CHAMPAGNE DOM PERIGNON ( SOUS 
COFFRET), 1/ROSE 
CHAMPAGNE DOM PERIGNON ROSE 
SOUS COFFRET
1 Ribeira del Duero Janus Grande 
Reserva Tinto Pesquera 1986, 1 Ribeira 
del Duero Janus 1994 (bg, e. 
poussiéreuse)

CHARMES CHAMBERTIN GD CRU 
JADOT CB
CHT L'ENCLOS (BG, E. TACHEES, LEG 
DECHIREES)
CLOS DU MARQUIS (3 DEB EP, 2 MI 
EP, E.TACHEES)
3 Cht Camensac 2000, 2 Cht Maucamps 
1998, 1 Cht Mayalet 1985

CÔTE ROTIE DOMAINE VERNAY 
D'AMPUIS 
CHT LES BOUYGUES BDX VIGNOBLES 
MONBOUCHER
LE BAILLI DE PROVENCE EN 
COFFRET  ROSE
CÔTE RÔTIE GRANDE RESERVE A. 
CHAPOUTIER DES ANNEES 50/60
St Croix du Mont Le Clos de Larrivat des 
Années 40/50

4 Cht Andéli St Emilion 2006, 2 Cht des 
Rochers Côtes de Castillon 1/1998, 
1/1997 (bg)
CHT MOULIN DU GRIS "EUGE 
REULLIER" COFFRET BOIS 
INDIVIDUEL
JURANCON DOMAINE DE BRU BACHE 
SCEA DE BRU BACHE

GRIGNAN LES ADHEMARS DOMAINE 
GOICHOT VALLEE DU RHÔNE
CHT LYNCH BAGES CB (e.lgmt tachée, 
1 lgmt déchirée)
GEVREY CHAMBERTIN ANDRE 
GOICHOT

CHT DES ROCHERS COTES DE 
CASTILLON 



956 6 mag 1998 80

957 6 mag 1998 80

958 12 bout 1999 80
959 12 bout CHT LE SARTRE ROSE 2011 80

960 12 bout 2000 100

961 8 bout 1994 160

962 24 bout 2003 150

963 24 bout 2003 150

964 1 1945 130

965 1 1949 130

966 1 bout 1951 200
967 1 bout 1959 20
968 1 bout PORTO KROHN COLHEITA 1961 100
969 1 bout ROMANEE CONTI (ea, 4cm) 1986 4500

970 12 bout 1985 150

971 12 bout 2005 40
972 12 bout CHT MALESCASSE HAUT MEDOC CB 2000 150
973 12 bout CHT LA LAGUNE CB 1999 250
974 12 bout CHT LA LOUVIERE ROUGE EXC CB 1982 200
975 12 bout CHT MALESCASSE HAUT MEDOC CB 2000 150
976 12 bout CHT CLINET POMEROL CB 2002 500

977 12 bout 90

978 6 bout 1999 250
979 6 bout GIVRY LES BOIS CHEVAUX THENARD 1999 60

980 9 bout 1997 90
981 8 bout MOREY ST DENIS ODOUL COQUARD 1997 90

982 12 bout 1997 90

983 10 bout 1997 120
984 12 bout MOREY ST DENIS ODOUL COQUARD 1999 150

985 9 bout 120

CHT DES ROCHERS COTES DE 
CASTILLON 
CHT DES ROCHERS COTES DE 
CASTILLON 
CÔTES DE BOURG LE CRU DE 
BECHADE

VACQUEYRAS DOMAINE MARCEL 
ANDRE
NUITS ST GEORGES MAISON ANDRE 
GOICHOT
CHT PITRAY LA CHAPELLE DE PITRAY 
BDX SUP
CHT PITRAY LA CHAPELLE DE PITRAY 
BDX SUP

flac BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER 

flac BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER 
CHT MOUTON ROTHSCHILD (étiq tres 
sale, basse ep)
CHT MOUTON BARON (ea, demie ep)

CHT CARBONNIEUX ROUGE (e.très 
abimées, 10bg, 2ntlb)
CHT YONQUEYRES CUVEE 
DOROTHEE BDX SUP

9 Nuits St Georges M. de Gramont 1997 
(3 ss collerette), 3 Givry Thenard 1995 (1 
ss collerette)
CHARMES CHAMBERTIN ODOUL 
COQUARD

VOSNE ROMANEE M. DE GRAMONT (3 
ss colerette, 1 ss étiq) 

MERCUREY CLOS FORTOUL 
DOMAINE MONTRIEUX 
NUITS ST GEORGES LES VALLEROTS 
M. DE GRAMONT

4 Chambolle Musigny Odoul Coquard 
1999, 2 Gevrey Chambertin Aux 
Combottes Odoul Coquard 1997, 2 
Volnay 1er cru La Chapelle Boillot 1997, 
1 Pommard Epenots Parigot 1999



986 6 bout TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS (50CL) 2003 100

987 6 bout 2006 100

988 4 bout 150
989 6 bout POMMARD CHARMOTS PARIGOT 1995 70

990 6 bout 1996 80

991 12 bout 1999 80

992 12 bout 120
993 12 bout ECHEZEAUX JP MUGNERET 1998 390

994 12 bout 1998 120
995 12 bout ECHEZEAUX JP MUGNERET 1998 390

996 12 bout 1998 420

997 9 bout 190

998 12 bout 190

999 8 bout 280
1000 12 bout ECHEZEAUX JP MUGNERET 1998 390

1001 10 bout 120
1002 1 bout 1985 190

1003 12 bout 140

1004 12 bout 150

1005 12 bout 90

1006 9 bout 110
1007 12 bout BEAUNE GREVES PARIGOT 1998 120

1008 12 bout 100

TOKAJI LATE HARVEST WALDBOT 
(50CL)
1 Tokaji Late Harvest Waldbot (50cl) 
2006, 1 Gewurztraminer Jean Geiler 
2009, 1 Gewurstraminer 2009, 1 Muscat 
2009

CHAMBOLLE MUSIGNY ODOUL 
COQUARD
RULLY 1ER CRU LES CHAMPS CLOUX 
DUVERNAY
7 Chambolle Musigny Odoul Coquard 
1999, 5 Morey St Denis Clos de la Riotte 
Odoul Coquard 1999

NUITS ST GEORGES ODOUL 
COQUARD (1 étiq déchirée)

CHARMES CHAMBERTIN ODOUL 
COQUARD

4 Pommard Les Chamlins Boillot 
2/1994,2/1997, 2 Volnay Carelle sous la 
Chapelle Boillot 1994, 1 Charmes 
Chambertin Odoul Coquard 1994, 2 
Vosne Romanée Les Suchots Cacheux 
1994
7 Gevrey Chambertin Aux Combottes 
Odoul Coquard 1997, 5 Volnay Clos de la 
Chapelle Boillot 1997
CHARMES CHAMBERTIN ODOUL 
COQUARD 5/1996, 3/1997

6 Morey St Denis Odoul Coquard 1999, 4 
Nuits St Georges Les Vallerots Machart 
de Gramont 1997
CHT MARGAUX EXC (étiq griffée, sale)
6 Chambolle Musigny Odoul Coquard 
1998, 6 Morey St Denis Odoul Coquard 
1998
5 Chambolle Musigny Odoul Coquard 
1996, 4 Pommard Epenots Parigot 1995, 
3 Chassagne rouge Morgeot Lequin 1995
9 Aloxe Corton Les Brunettes Dubois 
1997, 3 Mercurey Fortoul Montrieux 1997
6 Morey St Denis Clos La Riotte Odoul 
Coquard 1995, 3 Morey St Denis Les 
Millandes Odoul Coquard 1998

9 Givry 1er cru Thenard 1997, 3 Aloxe 
Corton Les Brunettes Dubois Bernard 
1997



1009 10 bout 1997 120

1010 10 bout 360

1011 8 bout 280

1012 10 bout 350

1013 9 bout 270

1014 12 bout 170

1015 10 bout 90

1016 6 mag 160

1017 6 mag 160
1018 5 mag ECHEZEAUX JP MUGNERET 320
1019 12 bout CHT MARGAUX CBO 1986 3000
1020 4 bout CHT PAPE CLEMENT 2008 200
1021 4 bout CHT PICHON COMTESSE 1985 320
1022 6 bout CHT MONTROSE 2008 300
1023 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1024 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1025 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1026 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1027 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1028 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1029 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1030 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1031 1 bout CHT VALANDRAUD 2000 150
1032 12 bout CHT CAMENSAC 2009 180
1033 1 bout CHT LATOUR 1986 250
1034 1 bout CHT LATOUR 1986 250
1035 1 bout CHT LATOUR 1986 250

1036 12 bout 1978 300

1037 12 bout 1978 300

1038 12 bout 300
1039 1 bout CHT LATOUR 1960 300

MOREY ST DENIS CLOS DE LA 
RIOTTE ODOUL COQUARD (1 ea)
4 CHARMES CHAMBERTIN ODOUL 
COQUARD 1995, 6/1999
5 ECHEZEAUX JP MUGNERET 1998, 
2/1993, 1/1989
CHARMES CHAMBERTIN ODOUL 
COQUARD 4/1996, 6/1997
3 Chassagne Montrachet rouge Lequin 
1995, 3 pommard Epenots Fevre 1995, 3 
Pommard Charmots Parogot 1995
4 Cht Laroze St Emilion (ss étiq), 3 Cht la 
Tour de Mons 1/1982, 2/1983, 3 Cht La 
Cardonne 1985, 2 Cht Gruaud Larose 
1983 et 1988 (ntlb)
Bordeaux Divers : Croizet Bages, Clos de 
l'Oratoire, Durfort Vivens, La Louvière 
blanc, Grand Pontet, Clarke, Branaire, 
Puy Razac, Pedesclaux (ss étiq)
GEVREY CHAMBERTIN AUX 
COMBOTTES ODOUL COQUARD 
4/1996, 2/1995
3 Morey St Denis Clos de la Riotte Odoul 
Coquard 1996, 3 Morey St Denis Les 
Millandes 1996

CHT DE POMMARD (ss étiq) CB 
PRESUME

CHT DE POMMARD (ss étiq) CB 
PRESUME
CHT DE POMMARD (ss étiq) CB 
PRESUME



1040 1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1970 100
1041 1 bout CHT PAVIE 1998 120
1042 2 bout CHT SUDUIRAUT 1986 100
1043 2 bout CHT DE FARGUES 2005 80
1044 2 bout CHT D'YQUEM 2007 440
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